Условия организации питания, в том числе инвалидов и лиц с ОВЗ.

               Организация питания осуществляется по разработанному и утвержденному 12-дневному перспективному меню. Исполнитель МАОУ Гимназия 3 по договору обеспечивает доставку готового горячего питания и буфетной продукции обучающимся, в том числе инвалидам и лицам с ОВЗ. Питание осуществляется на базе школьной столовой и пищеблока по адресу: ул. Карла Маркса, 63. Школьная столовая оборудована необходимой мебелью и расчитана на 50 посадочных мест.

Условия охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ОВЗ.

Охрана здоровья обучающихся в образовательной организации включает в себя:
-оказание первичной медико-санитарной помощи в порядке, установленном законодательством в сфере охраны здоровья;
-организацию питания обучающихся;
-определение оптимальной учебной, внеучебной нагрузки, режима учебных занятий и продолжительности каникул;
-пропаганду и обучение навыкам здорового образа жизни через реализацию программы Азбука здоровья, требованиям охраны труда;
-организацию и создание условий для профилактики заболеваний и оздоровления обучающихся, для занятия ими физической культурой и спортом;
-прохождение обучающимися в соответствии с законодательством Российской Федерации медицинских осмотров, в том числе профилактических медицинских осмотров, в связи с занятиями физической культурой и спортом, и диспансеризации;
-профилактику и запрещение курения табака или потребления никотинсодержащей продукции, употребления алкогольных, слабоалкогольных напитков, пива, наркотических средств и психотропных веществ, их прекурсоров и аналогов и других одурманивающих веществ;
-обеспечение безопасности обучающихся во время пребывания в организации, осуществляющей образовательную деятельность;
-профилактику несчастных случаев с обучающимися во время пребывания в организации, осуществляющей образовательную деятельность;
-проведение санитарно-противоэпидемических и профилактических мероприятий;
- обучение педагогических работников навыкам оказания первой помощи.

Создание условий для охраны здоровья обучающихся:
       При реализации образовательных программ образовательная организация создает условия для охраны здоровья обучающихся, в том числе обеспечивает:
-наблюдение за состоянием здоровья обучающихся;
-проведение санитарно-гигиенических, профилактических и оздоровительных мероприятий, обучение и воспитание в сфере охраны здоровья граждан в Российской Федерации;
-соблюдение государственных санитарно-эпидемиологических правил и нормативов;
-расследование и учет несчастных случаев с обучающимися во время пребывания в образовательной организации в установленном порядке.
Условия организации охраны здоровья обучающихся:
    Организация охраны здоровья обучающихся (за исключением оказания первичной медико-санитарной помощи, прохождения медицинских осмотров и диспансеризации) осуществляется в образовательной организации.
При оказании первичной медико-санитарной помощи обучающимся в образовательной организации образовательная организация предоставляет безвозмездно медицинской организации помещение, соответствующее условиям и требованиям для оказания указанной помощи.
Медицинский кабинет занимает отдельное помещение, расположен на втором этаже здания по адресу образовательной деятельности: ул. Карла Маркса, 63, состоит из кабинета врача и процедурного кабинета.
Оказание первичной медико-санитарной помощи обучающимся:
   Оказание первичной медико-санитарной помощи обучающимся в образовательной организации осуществляется КГБУ здравоохранения "Детская поликлиника №1" министерства здравоохранения Хабаровского края на основании соглашения о взаимном сотрудничестве по организации медицинского обслуживания детей. 

